

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LIX.—Número 18.255
Depósito Legal SG. 7-1958

Sábado 11 de Abril de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

MENDERES HA SALIDO DE TURQUIA, EN UN DESTRUCTOR, RUMBO A BARCELONA

En visita oficial a España del 15 al 19

Estambul, 11.—El primer ministro turco, Adnan Menderes, ha salido de este puerto, a bordo del destructor «Gire-sol», con dirección a Barcelona. Menderes hará una visita oficial a España del 15 al 19 del mes actual.—Efe.

A Vera Krupp le han robado un anillo valorado en 16 millones de pesetas

Las Vegas (Nevada), 11.—Vera Krupp, que fue esposa del magnate de la industria alemana barón Alfred Von Krupp, ha informado a la Policía que tres hombres le habían robado un anillo de diamantes valorado en 200.000 dólares (unos 16 millones de pesetas), después de haberla atado las manos con alambre y haberle tapado los ojos.
El robo fue cometido en el rancho propiedad de la señora Krupp, 30 kilómetros al sur de Las Vegas, donde ella se encontraba en unión de su capataz.—Efe.

Ha marchado a Roma la delegación española a la canonización de la beata Joaquina Vedruna

Presidida por el ministro de Industria, señor Planell

Madrid, 11.—El ministro de Industria, don Joaquín Planell, que presidirá la delegación española en los actos de canonización de Sor Joaquina Vedruna, ha salido para Roma. Acompaña al ministro el subsecretario de Asuntos Exteriores, don Pedro Cortina Mauri. Fue despedido el señor Planell por el jefe de la primera región aérea, teniente coronel Castro Garnica; nuncio de Su Santidad, monseñor Antoniutti; primer introductor de embajadores, barón de las Torres; subsecretario de Industria; directores generales del Departamento, y otras representaciones. Rindió honores una compañía de tropas de la primera región aérea.—Cifra.

REPRESENTACION OFICIAL BARCELONESA.

Barcelona, 11.—Ha salido con dirección a Roma la representación oficial del ayuntamiento, para asistir a la solemne ceremonia de canonización de la beata Joaquina Vedruna, hija de esta ciudad.

Preside la comisión oficial el alcalde, y en la misma figuran ocho tenientes de alcalde, dos concejales, el secretario general y el jefe de ceremonias.

En la audiencia anunciada para el lunes para los peregrinos españoles, el alcalde ofrece a Su Santidad el Papa un precioso relicario y un artístico copón, confeccionados ambos objetos por la escuela Massana, como ofrenda de la ciudad de Barcelona al nuevo Pontífice.—Cifra.

EL MINISTRO DE MARINA REGRESA A MADRID

Cartagena, 11.—El ministro de Marina, almirante Abázuza, prosiguió su visita de inspección a las dependencias dependientes de su Departa-

mento y finalizada ésta emprendió viaje de regreso a Madrid, siendo despedido por el capitán general del departamento, el comandante general del arsenal y otras autoridades.—Cifra.

300.000 toneladas anuales pueden construir los astilleros españoles

Madrid, 11.—La capacidad de construcción de nuestros astilleros es de unas 300.000 toneladas anuales, según informe facilitado por la subsecretaría de la Marina Mercante. Como quiera que la ley de renovación de la Flota representa unas 100.000 toneladas al año, queda un margen de otras 200.000 toneladas para atender encargos de construcciones extranjeras; Colombia, Portugal, Chile y Brasil han sido últimamente los clientes de mayor importancia.

En el último decenio se han entregado 600.000 toneladas de registro en buques mayores de 100 toneladas, siendo de destacar la progresiva evolución constructora que ha llegado a alcanzar una cifra de más de 150.000 toneladas en 1958.

Refiriéndose luego el informe a las

Adenauer no piensa apartarse de la política activa aun cuando sea elegido presidente

Bonn, 11.—El periódico social demócrata «Neue Rhein Zeitung» afirma que el canciller Adenauer ha enviado una carta confidencial al jefe del Gobierno francés, Michel Debré, informándole de que, aun cuando fuera elegido presidente de la Alemania Occidental, no piensa estar apartado de la política activa.

Un portavoz del Gobierno alemán preguntado acerca de esta noticia dijo que no conocía que existiese tal carta.—Efe.

Asamblea Nacional de Periodistas Deportivos

Se ha inaugurado hoy en Madrid con asistencia del director general de Prensa, señor Muñoz Alonso

Madrid, 11.—Esta mañana poco después de las once y con asistencia del director general de Prensa, don Adolfo Muñoz Alonso y el presidente de la agrupación de periodistas deportivos, don Nemésio Fernández Cuesta, miembros de la asociación de Madrid, Barcelona y demás provincias, ha tenido lugar en la Casa Sindical la I Asamblea Nacional de Periodistas Deportivos.

Tras unas palabras del señor Fernández Cuesta y de don Adolfo Muñoz Alonso, director general de Prensa, fueron designadas las ponencias para el estudio y la emisión del dictamen correspondiente.

PONENCIAS

Las ponencias, son las siguientes:

1. «El deporte aficionado y profesional. Conceptos actuales y atención de la Prensa deportiva y sus críticos deben prestar a cada uno de ellos en razón de la importancia de las pruebas singulares y las competiciones generales», presentadas por los señores Serdán, Piernavieja, García Baro, todos ellos de Madrid y los señores Ponte Patiño (La Coruña) y Hernández Perpiñá (Valencia).

2. «Tema olímpico. Estímulos, prudentes de la crítica especializada, para atletas y equipos españoles. Conveniencia de la divulgación de la idea olímpica, tratando de evitar errores vulgares, entre los cuales, el de la puntuación, sigue siendo uno de los más extendidos. Bases generales de una campaña de amplia difusión», presentada por los señores Escartín Morán, Lorente Toribio, Gómez Aróstegui y Barbosa Clemente, de Madrid y García Martínez, de Barcelona.

3. «Relaciones entre los periodistas deportivos. Redacción de un posible Estatuto de deberes y obligaciones del periodista deportivo. Conveniencia de contactos frecuentes y mecanismo para ello, a través de las agrupaciones regionales respectivas. Posibilidad de editar un boletín de ambiente nacional, con noticias estrictamente periodísticas y de interés profesional. Fórmulas para arbitrar medios», presentada por los señores Gil de la Vega y Ruiz Egozque, de Madrid, Mandiá Larrinaga, de Bilbao y García Montes, de Sevilla.

Seguidamente se reunieron los ponentes para estudiar los temas y emitir dictamen. Esta tarde a las dos y media se celebró en el Parque Sindical de Educación y Descanso, un almuerzo de confraternidad.

A las cinco de la tarde se reunirán nuevamente las ponencias y a las seis y media, pleno de la Asamblea y aprobación, si procede, de las conclusiones de las ponencias I y II.

A las ocho de la noche los asambleístas visitarán las instalaciones de la residencia y Gimnasio del General Moscardó.—Alfil.

EL PAPA recibió en audiencia al ex presidente francés Auriol

Ciudad del Vaticano, 11.—Su Santidad Juan XXIII ha recibido al ex presidente de Francia, Vincent Auriol, que actualmente es presidente honorario de la Federación de Veteranos de Guerra, acompañado de los miembros del Comité ejecutivo de la ciudad.

3.206 casos de poliomielitis en un año en EE. UU.

Washington, 11.—El Servicio de Sanidad Pública de los Estados Unidos informa que, durante el año que terminó el pasado 28 de Marzo, se han producido en el país 3.206 casos de poliomielitis, mientras que en el mismo período del año anterior se registraron 2.005.

En el informe se añade que el número total de casos de polio se ha elevado durante los referidos doce meses a 6.110 desde la cifra de 5.587 del período anterior y que el número de casos de parálisis supone alrededor del diez por ciento de este total.—Efe.

EL XVI CONGRESO Mundial de Veterinaria se celebrará en Madrid a finales de mayo

Asistirán más de 3.000 asambleístas de 40 países

Madrid, 11.—El XVI Congreso Mundial de Veterinaria se celebrará en Madrid a finales de mayo próximo ha declarado al periódico «Arriba» el secretario general de la Asociación Nacional de Veterinarios titulares y vocal del Comité organizador, don Fromencio Sánchez Hernández.

Las reuniones serán del 21 al 27 de dicho mes y asistirán más de tres mil asambleístas de unos cuarenta países, aparte de las representaciones de los organismos internacionales.

Las tareas del Congreso se han organizado en cinco grandes secciones, medicina, veterinaria, epizootología, sanidad veterinaria, zootecnia y profesión veterinaria.

Los principales temas a debatir son: «Misión social de la ciencia y práctica veterinaria» y «Energía nuclear y ciencias veterinarias».—Cifra.

OFRECE A LA VIRGEN A SUS HIJOS «PESADOS EN TRIGO»

La Solana, (C. Real), 11.—Una familia oriunda de los pueblos de la Serranía de Alcázar, donde se venera la famosa Virgen de Cortes, ha ofrecido a nuestra señora, sus hijos «pesados en trigo», ofrenda antiquísima que consiste en regalar a la patrona tantos kilos de candel como los citados tienen en peso.

La Virgen de Cortes recibirá, pues, el ocho de septiembre, los ciento catorce kilos de candel por el peso de dos hijos de la expresada familia alcarreña o bien la cantidad en pesetas a que el producto ascienda.—Cifra.

Ultimas perspectivas científicas

1) adelgace; 2) pierda grasa, y 3) no tome grasas animales

Washington.—(Crónica C. A. M., especial para nuestro diario).
¿Cuántos americanos mueren de ataques al corazón? Una enorme. O dicho en cifras el 80 por 100. Ante esta mortandad el Departamento de Estado de Nueva York, ha tomado una serie de medidas para contener esta tasa de mortalidad por esta vía, y para ello ha reunido en uno de sus hospitales a 89 personas a las cuales ha sujetado a una dieta rigurosa y científica.

EL COLESTEROL

La causa de ese serie de ataques sería, sin duda alguna, es el colesterol. Cuando el hombre llega a cierta edad, todos le hablan de esta sustancia letal y en periódicos y revistas empiezan a advertir la presencia de ese vocablo constantemente. Todos le repiten incansablemente la misma cantinela:

«Si no vigila sus comidas y se atiene a un riguroso régimen, está seguro que está usted expuesto y muy de cerca a fallecer de un ataque al corazón.»

Verdad es que los ataques de corazón son un fenómeno muy complejo y provienen de numerosos factores a cual más dignos de ser tenidos en cuenta, pero siempre el colesterol es acusado por los hombres de ciencia, como la causa principal de esta serie de ataques. No hay ningún germen que ataque las venas coronarias y, además corte la circulación, cerrando el acceso de la sangre por esos pequeños canales al corazón. Sin embargo, esas sangres

Si quiere usted estar a salvo de los ataques de corazón:

se rellenan de grasas y la vida queda cortada en seco, impidiendo el funcionamiento de nuestro corazón.

POR OBSERVACION
Cuando una persona muere del corazón, se advierte al hacer la autopsia que sus venas están por dentro llenas de grasa, una grasa sólida en vías de secarse. Esa sustancia poco a poco va estrechando las cavidades y aumentando el volumen de las paredes de las venas, hasta cerrarlas. Siempre que se corte o se impide la cir-

culación, entonces sobreviene un accidente grave, y en la mayoría de los casos mortal.

¿De dónde viene el colesterol? El colesterol se encuentra con toda abundancia en los animales, lo mismo que en las plantas. Algunos científicos han dado a comer el colesterol en grandes cantidades a los conejos de indias y sus venas se han estrechado. Lo mismo puede suceder si el hombre come alimentos, que tengan colesterol con abundancia.

Las grasas

Las personas que se alimentan de sustancias animales, ven acrecer la cantidad orgánica de colesterol; por el contrario, aquellas otras que se alimentan particularmente de vegetales, ven por el contrario que el colesterol, a pesar de que existe abundantemente en ellos, no supone ningún grave peligro para su vida.

Se puede decir que son temibles para la salud humana todas las gra-

sas que son sólidas en su estado normal, pero por el contrario son digeribles y no envuelven peligro alguna las grasas líquidas aun cuando sea el aceite o las de origen vegetal. Los italianos, en su país de origen, rara vez sufren del corazón. Por el contrario, esos mismos italianos si son trasladados a Norteamérica, se hacen acreedores a esa enfermedad como los vecinos de los Estados Unidos.

Las grasas de pescado o el aceite no son peligrosas, por no ser grasas saturadas; por el contrario, el buey, el cerdo, etc., contienen grasas cuyo consumo hay que limitar a toda costa.

Ante esta situación, el Departamento de Sanidad ha emprendido una campaña por toda América, en la que se dan una serie de consejos.

1.º Adelgazad, ante todo; a menos peso, menos sustancias grasas en el organismo y menos cantidad de colesterol, que se depositen en las venas del corazón.

2.º Disminuid el consumo de grasas; hasta en los conejillos de indias se observa mejoría o por el contrario mayor peligro, conforme a la dieta a que se les sujeta.

3.º Sobre todo, cortad la grasa animal que consumís.

Hay otra serie de preceptos a cual más útiles: trabajad en algún ejercicio físico, en proporción a vuestra edad. Cuidad de la presión sanguínea y por último no fuméis, viviendo como si tuviérais quince años.

UBALDO DE LEÓN

Esta es la pintura...



ACABADO PERFECTO, LARGA DURACION Y COMPLETAMENTE LAVABLE!

PINTURAS SHERWIN-WILLIAMS

DISTRIBUIDOR

J. HORCAJO, S. A.

Avda. Fernández Ladreda, 7

Teléf. 1848

SEGOVIA

Continúan en Japón las fiestas con motivo de la boda de Aki Hito

Y siguen llegando regalos desde distintos países

Tokio, 11.—Hoy continúa en las calles de Tokio y en otras ciudades japonesas, las celebraciones con motivo de la boda del príncipe Aki Hito, y la princesa Michiko. Mientras que la pareja real descansa en su casa de las afueras de Tokio, miles de japoneses hacen cola ante el palacio imperial para expresar su felicitación estampando sus firmas en pliegos colocados al efecto.

Continúan llegando regalos desde diversos países extranjeros por lo que no se ha podido confeccionar todavía la lista completa de los obsequios.

Todos los hoteles de las montañas que rodean a la ciudad se encuentran llenos de parejas que contrajeron ayer matrimonio para compartir la buena suerte que, según es tradición, acompaña a la pareja real.—Efe.

CRONICA DE LA CIUDAD

Lo uno por lo otro

En sus correrías por la ciudad, el cronista siente preferencias —que ya habrán podido apreciar los lectores— por esos pequeños y deliciosos remansos de la turbulencia urbana que son los jardines. De esta forma, no sólo escucha sabrosas conversaciones —como quien no quiere la voz— a los simpáticos viejos en banco sentados, sino que realiza de vez en vez algún descubrimiento interesante. El último que nos ha hecho de momento felices, ha sido el comprobar que los árboles que decoran esos jardines han empezado a florecer con un entusiasmo verdaderamente ejemplar. Efectivamente, nuestras amadas acacias, cuya hoja es la última en desprenderse de sus ramas, ostentan ya sus múltiples ramas llenas de los botones de tierno color en los que la nueva floración pugna por abrirse camino hacia la luz primaveral que inunda la ciudad.

Este hallazgo, de carácter estrictamente botánico y eminentemente optimista, no es desde luego el único. Hace unos días nos referíamos a las obras realizadas en el jardín de los Huertos, en torno al monumento erigido a la memoria de don José Rodao. Suponíamos entonces que el rótulo que anteriormente estuvo confeccionado con letras de bronce, y que casi en su totalidad fueron desapareciendo por "la acción del tiempo", sería ahora grabado en la piedra, con lo cual quedaría asegurada su perdurabilidad. En realidad, eso parece ser lo que se ha hecho, pero decimos parece ser sin atrevernos a asegurar nada, y es que cuando el cronista ha visto eso, no ha tenido más reacción que la de un asombro y perplejidad absolutos. No sabemos si ese rótulo es una obra terminada o quizás sólo una preparación; en todo caso, es desde luego una cosa sorprendente que no sabemos si nos da gana de reír o de llorar...

Y para terminar por donde empezábamos, volveremos a los árboles, concretamente a los árboles del barrio de San José. Como ocurre muchas veces cuando lo viejo hay que adaptarlo a lo nuevo, la cosa no había quedado muy redonda que digamos respecto a aquellos gruesos árboles que crecían frente al grupo de casas cuya fachada da a la carretera del Espolón. Parece ser que estorbaban bastante la visibilidad y que, tan frondosos y tan cerca de las fachadas, producían algunas molestias, como el servir de base para nubes de mosquitos que desde allí invadían las viviendas en las noches estivales. Ahora, se ha tomado la decisión de derribar esos árboles, y con ello, si los vecinos los echan de menos en los momentos en que el sol pegue fuerte, bendecirán su ausencia cuando comprueben que sus noches son más tranquilas sin la visita de los molestos insectos trompeteros y que los chiquillos corren menos peligro de meterse debajo de las ruedas de un coche o de una moto a la que los ancianos árboles impedían ver.

Y así, como en tantas otras cosas de la vida, podremos decir que váyase lo uno por lo otro.

CONFERENCIAS SOBRE TEMAS BIBLICOS EN EL COLEGIO DE MADRES JESUITINAS

El próximo lunes, a las ocho de la tarde, darán comienzo, en el Colegio de Hijas de Jesús, unas conferencias sobre temas bíblicos, que estarán a cargo del M. I. Sr. don Daniel de Santos, canónigo de la S. I. Catedral y profesor de Exégesis Bíblica del Seminario.

Se invita a las antiguas alumnas y a cuantas personas deseen sumarse a estas conferencias.

PRECIOS DE LAS FRUTAS Y HORTALIZAS PARA LA SEMANA DEL 12 AL 18

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se hace público para general conocimiento de los mayoristas y detallistas; así como de los consumidores, que los precios máximos incluidos arbitrios municipales, aprobados para la venta de frutas y verduras durante la semana del 12 al 18 de los corrientes, son los que a continuación se relacionan:

Manzanas clase selecta, en almacén, 8,10 pesetas kilo; al público, 10; manzanas clase corriente, 3,50 y 5,50; naranjas clase selecta, 8 y 9,50; naranjas clase corriente, 5 y 6,50; limones, 8,25 y 10; patatas, 2,10 y 2,40; acelgas, 1,55 y 2,30; repollos, 1,50 y 2,50; coliflor descargada, 3 y 4,25; coliflor recortada, 2,25 y 3,50; cebollas, 4,10 y 4,50; tomates, 7,10 y 8,35; lechugas, 3,25 y 4; zanahorias, 3 y 4; guisantes, 6,50 y 8,50.

Estos precios son máximos dentro de cada variedad para las calidades más selectas. El detallista sólo podrá cargar el margen comercial reconocido sobre los de compra, y por los de la provincia los gastos de transportes debidamente justificados. Por tanto, si algún artículo determinado no alcanza al por mayor el precio tope que figura para el almacén, esta baja debe repercutir en la venta al público.

LA FIESTA DE SAN HERMENEGILDO

El lunes celebrará la Hermandad de Retirados de los Tres Ejércitos, San Hermenegildo, cuyo motivo se oficiará, como ya anunciamos, una misa, a las once de la mañana, en la iglesia de Corpus.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Corpus, 9.
José Zorrilla, 45.
Para mañana:
Juan Bravo, 31.
Ramiro Ledesma, 3.

EL CONQUENSE, FRENTE A LA GIMNASTICA, SEGOVIANA, MAÑANA EN EL PEÑASCAL

El Imperio jugará en su campo contra el Hispano

El penúltimo clasificado visita mañana a la Gimnástica Segoviana en El Peñascal, en partido que comenzará a las cinco de la tarde.

Ya se sabe lo que ha venido ocurriendo con estos equipos aparentemente flojos: han hecho siempre todo lo posible por poner en un aprieto a los mejores clasificados, y en Segovia hemos visto claros ejemplos de esto, alguno de los cuales ha habido que lamentar por no saber los gimnásticos contrarrestar ese afán de «dar el disgusto» que sueñen llevar los equipos peor clasificados cuando se enfrentan a los que van en cabeza.

No quisieramos que mañana hubiera sorpresa en El Peñascal. Pero para que no se dé tal situación, los segovianos habrán de jugar al fútbol, y dejar en la caseta, y si es posible fuera del campo—así habrá menos peligro—ese tono de superioridad que ante un colista pudieran adoptar, pecadillo en el que se cae muchas veces, y

SEIS BOLETOS SEGOVIANOS DE 13 ACIERTOS

Correspondientes a la última jornada de las Apuestas Mutuas—la número 28—hay seis boletos con otras tantas columnas de 13 aciertos, en nuestra capital.

Cuatro de ellos son boletos de dos columnas y dos, de boletos de seis columnas.

DE SOCIEDAD

Jubilación
A petición propia le ha sido concedida a don Victoriano Maganto Fernández, la jubilación en el cargo de director de la sucursal del Banco Español de Crédito en Cuéllar, que ha venido desempeñando durante treinta y ocho años.

El señor Maganto Fernández queda vinculado a aquella entidad bancaria como asesor de la citada sucursal.

Próximo enlace
El próximo día 19 tendrá lugar, a las doce de la mañana, y en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, el enlace matrimonial de la señorita María del Carmen Abarrán con don Andrés Carrascal, hijo del alcalde de Cabezucla, don Mauricio.

Esta niña es MARIA INES PEREZ SANZ



vive en Segovia, calle Angosta, 1, y en su carta a HERMA dice:

Muy Sres. míos:
Una vez más, en compañía de mi mamá y hermanitas y con motivo de efectuar una compra en su establecimiento, he tenido ocasión de admirar sus amplios escaparates en los que exponen diversidad de artículos; lo que más me ha gustado son esos preciosos vestidos de niña, muy modernos, que son un verdadero encanto.
Todo lo expuesto, en unión de la moderna instalación de su tienda, hacen que sea uno de los mejores establecimientos del ramo.
Les saludo muy atentamente.

MARÍA INÉS
POR HABER ESCRITO ESTA CARTA MARIA INES HA GANADO EL PREMIO QUE PUEDE RECOGER EN

HERMA

Confecciones infantiles
Todos los niños pueden ganar un premio igual y ver su retrato aquí. Escribid una carta bonita, que no exceda de una cuartilla, comentando, los escaparates de HERMA.

HERMA

San Francisco, 21
Modas infantiles - Camisería

DECLARACION DE VEHICULOS SUJETOS A LA PATENTE COMPLEMENTARIA

Administración de Rentas Públicas. Se recuerda a las personas jurídicas poseedoras de automóviles turismos con Patente de la clase A, que en virtud de lo dispuesto en la Orden del Ministerio de Hacienda de fecha 31 de julio de 1958, están obligados a presentar ante esta Administración de Rentas Públicas (Negociado de Patente de Automóviles), durante el corriente mes de abril, declaración ajustada al modelo número 8, anexo a la referida Orden Ministerial, comprensiva de los coches cuya potencia, individualmente, cuando posean un solo vehículo o por acumulación de varios, sea superior a 7 CV, sujetos a la Patente Complementaria, que sean propiedad de la entidad y destinados al servicio de la misma.

En cuanto a las personas naturales, deberán presentar esta declaración conjuntamente con la de la Contribución sobre la Renta, por medio de los impresos que recibirán a estos efectos.

NOVIOS... DORMITORIOS

Modernos Económicos

Muebles Fémar

San Francisco, 10. (junto a Azoguejo)
ELIJA ENTRE MAS MODELOS

EXPRESION DE GRATITUD Y SUFRAGIOS

Los hijos y demás familia de doña Marceliana Gallego González (viuda de Villagran) (q. e. p. d.), en la imposibilidad de dirigirse personalmente a cuantas personas se asociaron a su dolor con motivo del fallecimiento de su madre, nos ruegan lo hagan en su nombre desde estas columnas.

A partir del lunes día 13 de los corrientes, el novenario que se celebrará a las siete y media de la tarde en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicado por el eterno descanso de doña Marceliana Gallego González (Viuda de Villagran).

SEGOVIA RELIGIOSA

Misas para la segunda semana después de Pascua

Domingo, 12 (Blanco). Misa del domingo segundo después de Pascua. Conf. Prefacio de Pascua.

Lunes, 13 (Encarnado). Misa de San Hermenegildo. Prefacio de Pascua. Misa de Difuntos.

Martes, 14 (Encarnado). Misa de San Justino. Segunda oración de los Santos Tiburcio y comp. márt. Prefacio de Pascua.

Miércoles, 15 (Blanco) Misa del domingo pasado con Gloria sin Credo. Prefacio de Pascua. O misa de difuntos.

Jueves, 16 (Blanco). Como ayer.

Viernes, 17 (Blanco). Misa del domingo pasado. Gloria sin Credo. Segunda oración de San Aniceto (del Credo de Papas). Prefacio de Pascua. O misa de difuntos.

Sábado, 18 (Blanco). Misa de Santa María en sábado. (Del tiempo pasado). Gloria sin Credo. Prefacio de la Virgen. O misa de difuntos.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Redada» (3). 90 minutos.
«La bella de Moscú» (3). Duración, 100 minutos.

«Rapsodia de sangre» (2). 108 m.
«Hoguera de odios» (2). 100 m.
«Los enamorados» (3-R). 85 m.

Excelentísima Diputación Provincial de Segovia

CONCURSO PUBLICO

En el «Boletín Oficial» de esta provincia, número 42, correspondiente al día 8 de abril, aparece publicado el pliego de condiciones jurídico y económico-administrativas para contratar la adquisición de muebles y efectos para las atenciones de la zona nueva del Santuario Patriarcal de Nuestra Señora de la Fuencisla, bajo el tipo de licitación de dos lotes: 273.900,00 pesetas, distribuidos en dos lotes: 273.900,00 para los de madera, acero y 79.000,00 para los de hierro.

Los requisitos para licitar y demás extremos aparecen en el Boletín mencionado.

Lo que se hace público en virtud de lo determinado por el vigente Reglamento de Contratación de las Corporaciones Locales.

Segovia, 10 de abril de 1959.—El secretario, Julio Peñas. El secretario, A. Rodríguez Más.

DEFINICIONES

HUMORISTICAS

«El hombre ha de tomar ejemplo de alfiler: la cabeza le impide perderse». (Noel Clarasó).

Dormitorios - Comedores Cuartos de estar Todos los estilos

Muebles F^{co} ROMAN LOPEZ
... y el colchón elástico Flex
Al servicio de su hogar

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL PAGO EN LA DIPUTACION

Excelentísima Diputación Provincial.—Libramientos puestos al pago en la Depositaria de Fondos de esta Corporación:

Centro Farmacéutico Castellano, Pedro Gil Martín, Alejandro González de la Fuente, herederos de Ochoa, Felipe Hernández González, hija de Casimiro Fernández, Jacinto Martín Madrigal, Antonio Matesanz Sanz, Jesús Mollinedo, Claudio Moreno y Compañía, Pascual Hermanos, S.L., Aquilino Pascual, Andrés Reguera Antón, viuda de Claudio Hernanz.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 10.—Premiado con 250 pesetas, número 557. Con 25 pesetas, los terminados en 57.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS. 6,00 Ptas. Cada palabra más... 0,60 ▶

PERDIDAS
CAJA conteniendo manta, desde Roda a Carbonero Mayor. Gratificarán. Empresa Galo Alvarez.

SIRVIENTAS
MUCHACHA para habitaciones, se necesita, San Agustín, 7, principal.

SE NECESITA muchacha, Razón, comercio El Toledano.

SE PRECISA sirvienta para atender matrimonio solo. Gestoría San Juan, 2.

MUCHACHA sabiendo cocina, buen sueldo, Carretera Granja, 8.

SE ofrecen dos sirvientas, una cocinera, otra para una o dos personas solas. Dentro fuera capital. San Nicolás, 10.

SE necesita muchacha, Juan Bravo, 2, cuarto.

TRABAJO
NECESITO señorita cuidar niños en La Granja. Llamar de 3 a 5 al 1885, de Segovia.

SE NECESITA hortelano para trabajar finca 14 kilómetros Segovia; facilidades de transporte. Razón: Juan Bravo, 56, de 2 a 4 y de 9 a 11 noche.

CINE CERVANTES
Sábado: 7,30 y 11
Domingo: 4,30, 7,30 y 11
«LA BELLA DE MOSCÚ»
Cinemáscopio.—Autorizada

Cine Las Sirenas
Sábado: 7, 30 y 11
Domingo: 4,30, 7,30 y 11
«REDADA»
Tecnicolor. Autorizada.

Cine VICTORIA
Sábado: 7 y 10, 30
Domingo: 3, 7 y 10,30
«RAPSDIA DE SANGRE»
Vicente Parra. M. Rosa Salgado
«HOGUERA DE ODIOS»
Charlton Heston. Jack Palance
Tecnicolor.—Toleradas menores

Cine Juan Bravo
Domingo: a las 4 y a las 7,30
«LOS ENAMORADOS»
Una deliciosa película italiana
«LA BELLA DE MOSCÚ»
Cyd Charisse
Cinemáscopio.—Autorizadas
Minutas, la película de los dos galardones:
«EL PISITO»

LABORATORIO especialidades farmacéuticas, desea representante comisión, preferentemente practicante agente comercial. Escribir referencias número 84, Fernan, Publicidad: José Antonio, 32, Madrid.

ALQUILERES
LOCALES comerciales propios oficinas, despachos, etc. Nivel calle, mejor sitio calle comercial. Informes Ultralás.

VARIOS
AUTOMOVILISTA: economizará dinero con bandaje Tyresoles. Garantía absoluta. La Unión.

ARAÑAS cristal, madera, bronce, material eléctrico, Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

REPARACIONES de todas las marcas. Radio Villa. Carretera Boceguillas, 2. Teléfono 13-54. Segovia.

COMPRAS
COMPRO sacos vacíos abono, o cambio por sacos cien kilos. Almacén sacos; Zorrilla, 6.

VENTAS
PATATAS de León, Burgos y otras procedencias, blancas y encarnadas, se venden y se cambian. Razón, Eugenio Matesanz. José Zorrilla, 32 y Fernández Ladreda, 3. Teléfonos 12-82 y 14-15. Segovia.

VENDO Biscuter carrozado, muy barato, Garaje Avenida.

VENDO traje comunión niño, San Juan, 9, segundo.

TRAJE niña primera comunión, semi-nuevo, vendo Jardín Botánico, 7.

TELERAS nuevas, vende Baltasar Marugán, Nava de la Asunción.

VENDO noria seminueva en Aldea Real, Andrés Díez.

CARRETA bueyes buena vende Eduardo Pérez, Martín Miguel.

VENDO moto 125 c. c. Ovidio García, Carbonero Mayor.

HORTELANOS, treinta fanegas de palomina, vende, Nicolás Martín; Paradinas.

FABRICA de gaseosa y botellas, se vende, Liberto Cabrera; Narros de Cuéllar.

MAQUINAS punto manuales, eléctricas, patente italiana Jacquards Façon Metier, tramador Rematadoras tres hilos. Única fábrica en Madrid. Facilidades. Enseñanza gratuita domicilio. Imperio, Montera, 32, Madrid.

VENDO extraordinaria fábrica ladrillos junto Salamanca, ferrocarril, carretera; 2.500.000; facilidades. Señor Fraile; Avenida Mirat, 59. Salamanca.

VENDO labranza 170 obradas, varias parcelas, secano, pueblo provincia Valladolid; comunicado ferrocarril; 5.500 pesetas obrada; entrega inmediata, Rafael Velasco, Padilla, 28, Medina del Campo.

MOTOCICLETAS Sadrian. Motor Hispano Villiers. Accesorios La Unión.

ADQUIERA directamente fábrica maravilloso transistor, mueble bakelita o madera. Precios increíbles, garantía total, Cíclope Radio.

MAGNIFICOS «transistores», baratísimos, directamente fábrica. Garantía absoluta, amplias facilidades, Cíclope Radio, Valdevilla (parada autobuses).

TRAJE niño primera comunión, vende, Escuderos, 19.

GANADOS Y AVES
CERDOS dos a cuatro meses, vendense. Razón: Emeterio Moreno, Avenida José Antonio, 8, Segovia. Tel. 2781.

CHOTAS suizas, pocos días, Venden. Parador del Acueducto.

NOVILLA suiza abocada primero, vende Francisco Velasco, Collado Hermoso.

VACA recién parida primero, vende, Esteban Ayuso; Valverde.

VACA pequeña, con chota, vende, Ignacio de Andrés; Abades.

38 patas primera puesta, baratísimas, prueba gallinero actual. Carretera Boceguillas.

TERNEROS. Criados (sin leche), con «Papilla lechal». Hijos Abel González, Valladolid.

VACA suiza recién parida del segundo, vende, Basilio Merino; Sauquillo de Cabezas.

NOVILLA recién parida, vendese, calle Pozo, 4 (San Lorenzo).

PIARA ovejas, todas edades, vende, Félix Marugán, en Marugán.

PASTOS
ARRIENDO pastos 400 reses, mayo. Informes, Teldomingo; Jemenuño. Y Lucas Bernardos, en Abades.

El que hace publicidad
saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Cuarenta ptas., cuota mensual del Montepío del Servicio Doméstico

Treinta a cargo de los dueños de la casa y diez al de la criada

Madrid, 11.—Las cuotas a abonar al Montepío Nacional del Servicio Doméstico serán de 40 pesetas mensuales—30 que pagarán los dueños de casa y 10 las criadas—, según ha informado a los periodistas la delegada nacional de la Sección Femenina, señorita Pilar Primo de Rivera. Agregó que el correspondiente Reglamento del Montepío comenzará a regir el próximo mes de octubre y que a los seis meses de realizarse dicha cotización podrán comenzar a percibir los beneficios.

La criada deberá solicitar del Instituto Nacional de Previsión una cartilla, en la que irán pegados los sellos para garantizar que sus cuotas están al día. Dichos sellos podrán adquirirse en los estancos.

A su vez, la familia dueña de la casa deberá tener otra cartilla, en la que conste la parte que le corresponde en esta cotización, asimismo certificada en forma de sellos.

Como novedad que presenta el Montepío, están los premios de constancia, que se concederán a partir de los cinco años de prestar servicio en una misma casa; constancia que aumentará las pensiones de vejez. Igualmente se establece que las pensiones y premios serán mayores para aquellas sirvientas que trabajen con familias numerosas.

De la amplitud y la importancia de esta obra social—terminó diciendo la señorita Pilar Primo de Rivera—habla claramente la cifra de 800.000 personas que en el año 1950 fueron registradas en el censo de servicio doméstico.

MAÑANA, canonización de la beata española JOAQUINA VEDRUNA

Ciudad del Vaticano, 10.—El próximo domingo realizará por primera vez el Papa felizmente reinante, Su Santidad Juan XXIII, una solemne canonización, al ser elevados a los altares el franciscano italiano Carlo di Sezze y la beata española Joaquina Vedruna, fundadora del Instituto de las Carmelitas de la Caridad.

Desde hace muchos años es la basílica vaticana el lugar en que normalmente se realizan las solemnes ceremonias de la inscripción y elevación a los altares de beatos y santos, y es costumbre antigua adornar el templo con grandes colgaduras y lienzos que representan los milagros realizados por los nuevos santos. El trono del Papa se erige en el fondo del ábside y a su lado se colocan los escudos para los cardenales, patriarcas, arzobispos, obispos y prebostes. También se colocan pinturas de grandes dimensiones que representan a los nuevos santos.

La ceremonia del día 12 comenzará a las doce y media, en la capilla Sixtina.

AGRICULTOR:

- MOTORES**
 - Gasolina.
 - Diésel.
 - Eléctricos
- GRUPOS RIEGO** (en todas las potencias) especiales para aventadoras (1 y 2 H. P.)
- SEGADORAS**
 - ATADORAS-INTERNACIONAL.
 - ATADORAS-V-H-1 lona.
 - AGAVILLADORAS-ARIETA.
- TRILLADORAS**
 - AVELLANA-Metálicas (de gran y medio rendimiento).
 - TAISSA para pequeñas labores.
- ARADOS**
 - VERTEDERA discos.
 - Surco-MARCA CASTILLA.
 - Gradas cultivadores.
- REMOLQUES**
 - metálicos
 - Madera.

EJE AGRICOLA CASTILLA

(Premio Nacional del Ministerio de Agricultura)
Fabricación propia

TODO AGRICULTOR PRECISA MOTOCULTORES: Moto-Standard

ARADO-VERTEDERA-SURCO-CULTIVADOR-FRESADO-SIEGA Y ACARREA
(La máquina ideal para nuestra provincia)
DISTRIBUIDORES EXCLUSIVOS

Estamos recogiendo los pedidos de Cosechadoras y Tractores FHAR para las próximas distribuciones del Ministerio de Agricultura.

EQUIPAMOS TODOS LOS TRACTORES CON ARADOS Y ACCESORIOS DE LAS MEJORES MARCAS Y A LOS PRECIOS MAS VENTAJOSOS. VEA LA ECONOMIA QUE OBTENDRA COMPRANDO MAQUINAS DE LA MAS RECONOCIDA CALIDAD.

CONTRAPESOS Y ARADOS PARA LANZ
VISITE NUESTRA EXPOSICION Y VERA LAS MAQUINAS QUE USTED DESEA
TALLERES DE SERVICIO ESPECIAL-AGRICOLA

J. HORCAJO, S. A.

Fernández Ladreda Teléfono 18-48 SEGOVIA

Notas de la Región

AVILA: Cenaron opíparamente y luego se "sacudieron" SANTANDER: El nuevo parque de bomberos SALAMANCA: El Consejo Nacional de Prensa, del 4 al 6 de Mayo

VALLADOLID

El pintor Sinfiriano de Toro ha sido recibido en la Real Academia de Bellas Artes de la Purísima Concepción. Presidió la recepción el presidente de la Academia, Nicomedes Sanz y Ruiz de la Peña, acompañado de las autoridades provinciales y locales.

El nuevo académico presentó y ofreció a la Academia un magnífico lienzo de que es autor, lo que en los pintores y escultores sustituye al discurso de ingreso.

Seguidamente el ilustre escritor y académico Francisco de Cossio, leyó el discurso de recepción, que constituyó una magnífica lección sobre el arte, y una biografía artística del nuevo académico.

Un público numeroso y selecto, que llenaba el salón, aplaudió largamente a los señores de Toro y Cossio.

BURGOS

Don Angel Benito del Río, vecino de Pradoluengo, ha solicitado autorización para ampliar su fábrica de calcetines con la instalación de maquinaria, por un importe de 155.000 pesetas. Con ello la producción anual de dicha fábrica, que es de 5.000 docenas de calcetines, alcanzará un total de ocho mil docenas.

—El jefe de estación de Sotopalacios, don Florencio Olabarrieta, se encontró una cartera conteniendo 4.200 pesetas en metálico y una cartilla con 49.300 pesetas. Inmediatamente hizo las gestiones oportunas para localizar al dueño de aquella, que era don Eladio Arribas, de Robredo de Sobresierra, y a quien hizo entrega de la cartera y su contenido a presencia del alcalde del pueblo.

Se da la circunstancia de que, en otra ocasión, el mismo señor Olabarrieta se encontró, igualmente, 7.200 pesetas y diversos documentos en otra cartera, que asimismo entregó a su dueño, don Sebastián Santamaría, de Celadilla Sotobrín.

—Ha tomado posesión de su cargo el nuevo jefe provincial de Sanidad y director del Instituto Provincial de Sanidad, don Luis Contreras Poza, designado en el último concurso entre funcionarios del Cuerpo Médico de Sanidad Nacional.

—La Delegación local de Juventudes de Aranda de Duero, desando fomentar la cultura musical entre los jóvenes de la localidad, ha organizado un Aula Musical, cuyas actividades, contando con la magnífica colaboración de la Estación Escuela, comenzarán la próxima semana.

—Se cuenta para la realización de esta nueva actividad cultural, que el Frente de Juventudes brinda a todos los muchachos de Aranda, con un moderno electrófono, recientemente adquirido por la Delegación local con este objeto, así como con el auditorio «Cara al público» (capaz para 125 personas sentadas) y la bien nutrida discoteca de la emisora local.

AVILA

La Cámara Oficial Sindical Agraria, con la colaboración de las Hermandades Sindicales de Labradores y Ganaderos, expondrá en el pabellón de Avila en la IV Feria Internacional del Campo, toda la gama de Productos agropecuarios que se dan en las distintas zonas de la provincia, y así La Moraña, presentará las diversas variedades de cereales y leguminosas: trigo, centeno, cebada, avena, algarrobas, garbanzos, lentejas, habas, etc.

—Ocurrió en San Miguel de Serrezuela. Todo empezó con un despropósito y mal tenía que acabar. Tres amigos, J. M., de 26 años; S. G., de 27, y A. G., de 23, decidieron reunirse a cenar, confeccionando un «menú» desproporcionado y, lo que es peor, bañado por una «respetable» cantidad de vino y licor.

Treinta y seis huevos—a docena por barba—, una botella de vino embotellado, tres pericones y coñac, constituyó la cena de estos tres amigos que al final dejaron de serlo. Fue el alcohol, sin duda.

Al final, sin apenas darse cuenta, se discutió, se acaloraron los ánimos y des de ellos terminaron pegándose. La poca fortuna intervino también y así A., al dar un fuerte puñetazo a S., le alcanzó en un ojo, por el que empezó a brotar sangre.

Los resultados ahora son muy desagradables. S. ha tenido que ser ingresado en una clínica y se halla en grave estado.

La Guardia Civil ha intervenido en el asunto. Y así ha quedado por el momento lo que mal empezó y mal tenía que acabar.

LEON

El gobernador civil ha manifestado que en los próximos cinco años, incluyendo el actual, se invertirán en obras de riego más de quinientos millones de pesetas. Según sus declaraciones, la Confederación Hidrográfica del Duero ha terminado el estudio de aceleración de las obras complementarias del pantano de Los Barrios de Luna, como son los canales de riego, y se espera que este plan tenga pronto el refrendo económico de inversiones, que ascienden a cuatrocientos noventa y tres millones de pesetas.

LO BIEN HECHO BIEN PARECE...

Usted que tan bien sabe pensar con la cabeza, no desdeña la opinión de su estómago.

Restaurante CASA DUQUE

pone a su servicio la más selecta cocina, las viandas más frescas, la calidad más comprobada, al precio más conveniente para usted.

Coma o cene un día en nuestro restaurante y será uno más a divulgar nuestras excelencias.

Usted reconocerá que nuestros precios ayudan a hacer la digestión y recomendará nuestra Casa para

BODAS Y BANQUETES

para lo que somos especialistas en la especialidad, con mejorable servicio, amplios salones y capacidad para mejorar, en todo caso, la oferta más ventajosa.

Pida presupuesto, ¡será una agradable sorpresa para usted!

Cervantes, 12 Teléfono 1707

Su niño quedará precioso

El sol de su casa, el rey de su hogar, saldrá con toda su gracia, con toda su personalidad y expresión...

Confíenos su foto

Foto Estudio LUXE

Especialidad en fotos de niños, fotos de estudio, bodas y grupos y fotografía industrial.

Fotografía artística

Avda. Fernández Ladreda, 3. (Atendemos llamadas para servicio a domicilio)

A 100 metros del Azoguejo

(Sobre el proyecto de la Plaza oriental del Acueducto)

Se alquilan magníficos locales, propios para oficinas, despachos, sociedades, Organismos oficiales, Compañías de Seguros, etc.

- Situación inmejorable
- Calefacción central
- A nivel de la calle
- Edificio acreditado
- Amplios y confortables servicios

UNICA OCASION

de resolver definitivamente su problema de espacio por un precio muy interesante.

¡APRESURESE! ¡NO DUDE! Solicite informes personalmente o por escrito a

Publicidad ULTRALAS

ZAMORA

Han visitado al gobernador civil, don Juan Murillo de Valdivia, el delegado provincial de Sindicatos, presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, acompañados del Cabildo, para ofrecerle las insignias de la Orden del Mérito Agrícola que le fue concedida recientemente.

Estas insignias le serán entregadas, probablemente, el día de San Isidro Labrador.

—En estos días ha cumplido diez años al frente de la Delegación de Juventudes de F. E. T. y de las Jons de Zamora, don Manuel Prieto Fernández, que, con tal motivo, ha sido objeto de un cariñoso homenaje íntimo, ofreciéndosele una cena por todos los mandos y funcionarios de la Delegación provincial del Frente de Juventudes.

El delegado provincial de Juventudes, al recibir un artístico álbum en el que se recogen fotografías de diversas realizaciones y actividades sobresalientes llevadas a cabo en estos diez años de su gestión, pronunció también unas palabras en las que agradeció el homenaje que, por su expreso deseo, se celebró en la mayor intimidad.

SANTANDER

Después de 65 años, los bomberos municipales han cambiado de domicilio. El pasado lunes se ha efectuado la mudanza de residencia desde el viejo parque del Arrabal—que durante tantos años ha sido mudo testigo de la vocación ignea de la ciudad—al nuevo flamante parque construido en las proximidades de Cajo.

El nuevo parque de bomberos cuenta con una amplísima nave de 25 por 25 metros destinada a cocheras, y en la que caben con toda comodidad nueve coches, que además cuentan con salida independiente. En la primera planta están instalados los dormitorios para el cuerpo de guardia, los cuartos de estar, comedores y clases, y en la segunda van las viviendas del jefe del parque de bomberos y del de la limpieza pública.

Aparte de estas instalaciones, existen los servicios higiénicos y de aseos convenientes, construidos en forma moderna y útil.

Cuenta además el nuevo parque con una torre de ejercicios aneja al edificio, con una altura de cuatro pisos; un gimnasio apropiado y dotado de los materiales necesarios para un buen entrenamiento.

Estas modernas instalaciones del servicio de incendios se han completado con la adquisición del material apropiado y en abundancia. Así cuentan actualmente con catorce kilómetros de manga nueva, numerosas escalas de mano, cuatro motobombas, estando próxima la adquisición de una bomba-automóvil, dos jeeps, cuyo permiso de importación está concedido; una escala telescópica, un coche autobomba y otro de útiles, completándose así la dotación total.

SALAMANCA

En el pleno municipal se trató del establecimiento en la tercera parte (aproximadamente) de la planta baja del Mercado Central de Abastos, de un supermercado a instalar por la Comisaría de Abastecimientos. Se formularon algunas objeciones sobre si tal realización impediría definitivamente la demolición del Mercado Central, según desea y en tal opinión participa una gran parte de la población, y aclarado que la mayor parte de las instalaciones de tal supermercado, en especial las más costosas, son de carácter móvil y, por lo tanto, no impiden la aún lejana posibilidad de desaparición del mercado, quedó aprobado el informe.

—En los días 4 a 6 de mayo próximo se celebrará en Salamanca el Consejo Nacional de Prensa. El acto inaugural se verificará a las diez y media de la mañana del día 4, iniciándose seguidamente las sesiones de trabajo, que continuarán inintermitentemente hasta las diez y media de la mañana del día 6, en la que se dirá una misa con asistencia de todos los miembros del Consejo. El acto de clausura se celebrará a las doce de ese mismo día.

UNIDAD ESPECIAL DE I. P. S. PRIMERA ZONA

Por el presente anuncio se saca a concurso el suministro de los siguientes artículos para necesidades del Campamento de «El Robledo» en La Granja (Segovia).

Coloniales, Carne, Pescado, Huevos, Chacinera, Verduras y patatas. Las ofertas deberán ser entregadas antes de las doce horas del día 18 de abril, en la Jefatura de esta Zona (Serrano Jover, núm. 4, Madrid), donde están expuestos los pliegos de condiciones.

Madrid, 8 de abril de 1959.

CORREOS recomienda al público ponga en sus envíos el nombre y dirección del destinatario con la mayor claridad y cuidado y no olvide consignar al reverso de aquellos el nombre y las señas completas del remitente

Hay un desarrollo indiscutible de fuentes de producción en ESPAÑA

Méjico, 10.—Don José M. Aniel-Quiroga, director general de Organismos Internacionales del ministerio de Asuntos Exteriores español y jefe de la delegación española en la reunión del Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas en Méjico, ha declarado: «Hay un desarrollo indiscutible de fuentes de producción en España. La situación en mi Patria es muy buena.»

Antes, al referirse a la cuestión de la reanudación de relaciones entre Méjico y España, el señor Quiroga dijo: «Vengo a Méjico como representante de un Estado miembro de las Naciones Unidas, España, que es igualmente miembro de su Consejo Económico y Social, y no estoy capacitado ni autorizado, ni conozco el asunto lo suficiente para poder opinar.»

Posteriormente manifestó que la política industrial de España se ha concentrado en tres objetivos: el desarrollo de las industrias básicas, particularmente la petrolera y la hidroeléctrica.—Efe.



HASTA VD. MISMO SE MARAVILLARA DEL REDUCIDO PRECIO DEL ECHASA

65 cc.

3 VELOCIDADES! cambio al manillar

Por su potencia extraordinaria, su presencia, su seguridad y su comodidad el ECHASA es "como una moto de mayor cubicaje". Su rendimiento es el mismo. ¡Pero cuesta igual que un ciclomotor corriente y apenas consume gasolina!

Esto es posible gracias a los modernos métodos de fabricación adoptados que permiten ofrecer una máquina de 65 cc., con tres marchas, y cambio de velocidad al manillar a un precio asequible a todos los bolsillos.

Véalo hoy mismo...

CICLOMOTOR ECHASA

PARA IR... Y VOLVER A CASA!

FABRICADO POR ECHAVE, ARIZMENDI Y CIA., S.A. EIBAR (GUIPUZCOA)

VEALO Y PRUEBELLO EN: FERRETERIA BORREGON Cervantes, 18. Segovia.

REMATADORAS

Géneros de punto, 1 tres hilos. Cortan, cosen y rematan 16.000 y 18.000 pesetas Contado y facilidades ELEGANCIAS MARGOT Montero Calvo, 2, Valladolid

SE NECESITA MECANICO (JOVEN)

entendido en motos y bicicletas Con buenas referencias

Razón: Publicidad ULTRALAS San Juan, 17

Transistores

los mejores y más baratos muebles de baquelita o madera garantía absoluta, calidad excepcional

PRECIO COMO NADIE

CICLOPE RADIO

fábrica Valdevilla (junto parada autobús)

Un abrazo, un beso y mil ptas. para el taxista honrado

En cuyo coche se había dejado olvidado una dama suiza un bolso con joyas

Barcelona, 10.—Un abrazo y un beso de una dama suiza ha sido el premio al rasgo de honradez de un taxista barcelonés. El marido de aquella dama, que estaba presente, entregó, además, al taxista la suma de 1.000 pesetas.

Cuando se disponían a embarcar de nuevo en el transatlántico "Augustus", después de haber aprovechado la escala del buque en Barcelona para visitar la ciudad, el matrimonio de nacionalidad suiza señor Wolfgang Haller y su esposa se dieron cuenta de que se habían dejado olvidado en el interior del taxi que les había llevado a la estación marítima un bolso conteniendo joyas, 50 dólares y 500 francos suizos. Dieron cuenta del hecho a las autoridades de la estación marítima, pero no confiaban en recobrar el bolso porque el buque iba a zarpar de un momento a otro.

No obstante, al poco rato se presentó nuevamente en la estación marítima el taxista Francisco Bue Illa, que había encontrado el bolso y pudo entregarlo a sus propietarios momentos antes de la salida del buque. La señora Haller, llena de júbilo por haber recobrado unas joyas a las que tenía gran estima por ser recuerdo de familia, abrazó y besó al honrado taxista, a quien el esposo le entregó, además, una propina de 1.000 pesetas.—Cifra.

GANADEROS

Combata el raquitismo y la baja producción. Proporcione a sus ganados cuanto necesitan para su desarrollo y producción. Pienso complementario BIONA, bajo control y garantía BIOTER. BIONA ROJA para cerdos. Con dos kilos de pienso un kilo de carne en la primera edad, y en la ceba, necesitará menos de 3,5 para hacer un kilo de carne.

BIONA BLANCA, para terneros y vacas. Aumento de la producción de leche, mejora del estado sanitario, sorprendente desarrollo en los terneros; ahorro considerable de pienso.

El dinero invertido en BIONA, es el dinero que más produce.

VENTA EXCLUSIVA:

ALMACENES FERNANDEZ

San Facundo, 1.—Plaza los Huertos (frente a Correos). Teléfono 2697
Visite esta casa o pida información por carta
ULTRALAS

Granja Avípolis

SITUADA EN VALSECA

ALTA SELECCION DE LA RAZA LEGHORN BLANCA

Polluelos, pollitas sexadas recién nacidas. Pollitas de uno y dos meses. Machitos para carne. Controlada por CEAS. (Criadores Españoles de Aves Selectas). Todos nuestros polluelos proceden de gallinas de alta postura, apareadas con gallos de pedigree, importados de la Granja W. A. Derksen de Loo Bij Duiven (Holanda), de fama mundial.

Haga sus pedidos con toda anticipación. Pida catálogo gratis.

EXCLUSIVA DE VENTA:

ALMACENES FERNANDEZ

San Facundo, 1, plaza de los Huertos (frente a Correos) Teléfono 2697
ULTRALAS

RENUOVE SU MATERIAL VIEJO DE OFICINA!

Cambie su máquina de escribir, sumar o calcular por una modernísima hispano olivetti. Lo haremos en las mejores condiciones y con las mayores facilidades. Concesionario exclusivo para esta provincia Alberto González, San Francisco, 23.

Una explosión en la calle de Bravo Murillo, en Madrid, produjo un muerto y 22 heridos

Estalló un artefacto cuando se descargaba un camión de chatarra

Madrid, 11.—Aproximadamente a las ocho y media de la noche de ayer, a la altura del número 131 de la calle de Bravo Murillo, en el distrito de Tetuán, hizo explosión un artefacto que ha causado un muerto, dos heridos gravísimos y veinte más de pronóstico grave o reservado.

El hecho ocurrió en uno de los



CASA GIVAJA Nuevos modelos Primera Comunión Especialidad de esta Casa ULTRALAS

1.ª y 2.ª DIVISION	
1 At. Bilbao-R. Madrid	1
2 Granada-Celta	1
3 Valencia-Betis	1
4 At. Madrid-Barcelona	X
5 Español-Las Palmas	1
6 Oviedo-Zaragoza	2
7 Sevilla-Gijón	1
8 R. Sociedad-Osasuna	1
RESERVAS	
1 Elche-Murcia	1
2 Valladolid-Tarrasa	2

Nombre y apellidos: GERMAN ELIAS

Domicilio Juan Bravo, 36

Localidad Segovia

Provincia id.

GERMAN ELIAS
CONFECCIONES

momentos de más tráfico de vehículos y peatones en la populosa barriada. Hacia las siete y media de la tarde llegó el camión matrícula SA. 3837, cargado de chatarra y propiedad de un minorista. Empezada la descarga en cubos metálicos y en el momento en que uno de los obreros ponía un fardo en el suelo, se produjo la explosión del artefacto, que estaba envuelto en la chatarra. Los trozos de metal de la carga aumentaron el poder dañino del aparato, ya que se esparcieron como esquilas por toda la calle, llegando a incrustarse en los cristales de los bares situados a 50 metros del lugar donde el camión se encontraba.

Muchos de los transeúntes fueron sorprendidos por la explosión en el momento de su paso por las cercanías. Las fachadas, aun a varios metros de distancia, están acribilladas y muchos cristales hechos añicos. Un turismo 4-4 que estaba parado a unos dos o tres metros del camión en el que se produjo el estallido, quedó medio destruido.

Médicos, practicantes y ayudantes multiplicaron sus fuerzas para asistir a los lesionados. Después de ser curados de primera intención iban pasando al Equipo Quirúrgico, Hospital Provincial, Hospital de Maudes y, en algunos casos, a sus domicilios. El servicio de ambulancias municipales se encargó de esta misión.

Entre los heridos figuraban dos de pronóstico gravísimo y se teme por sus vidas. Uno de ellos, el conductor, Antonio Pérez Morales; el otro, el ayudante del vehículo, Marcelino Martín Álvarez, natural de Madrid, casado, domiciliado en Genciana, número 39.

Más tarde se agravó el estado de uno de los heridos internado en el Equipo Quirúrgico. Se trata de Cefirino García Cruz, a quien fue necesario amputarle las dos piernas.

Fallece una de las víctimas

Otro de los ayudantes del camión, Eduardo Doñoro López, natural de Miñana (Guadalajara), que debía encontrarse subido al camión en el momento de producirse la explosión, resultó herido de muerte.

Su cuerpo estaba materialmente acribillado. Fue trasladado con la máxima urgencia a la casa de socorro, donde ingresó ya cadáver.

No se sabe exactamente el origen del artefacto, aunque cabe la posibilidad de que se trate de un obús de la pasada guerra que todavía se encontraba en condiciones de hacer explosión. Se están haciendo las oportunas investigaciones. El camión estaba alquilado.

SE DESCUBRE UN ASESINATO COMETIDO HACE MAS DE TREINTA AÑOS

La Coruña, 10.—En el pueblo mariner de Corme ha sido descubierto un crimen cometido hace más de treinta años, del que fue víctima una mujer asesinada por su esposo, con la ayuda de una sirvienta y de otra mujer. Posteriormente el marido, contra su matrimonio con dicha sirvienta y ambos viven actualmente.

El delito ha prescrito por haber transcurrido más de veinte años desde su comisión. Dicho matrimonio, establecido en El Ferrol, se encuentra detenido, y la otra mujer que colaboró en el crimen también está detenida en Carballo. La muerte de la víctima, según parece, fue producida por estrangulamiento, y ya entonces existieron sospechas del delito que ahora se descubre a consecuencia de una rifa entre dos mujeres del pueblo, en la que una llamó a la otra asesina. El ayudante de Marina, allí presente, intervino e indagó algunos detalles, que hicieron sospechar, y los agentes de la autoridad hicieron las consiguientes investigaciones, que han llevado al descubrimiento de este hecho delictivo.

MEDICO MUERTO EN ACCIDENTE DE MOTO

Bilbao, 10.—En Valmaseda, en el

barrio de la Herrera, el joven médico, con ejercicio en Echevarri, don José Carlos Castro Blanco, de veinticinco años, cuando pasaba en motocicleta se cayó de la misma y fue a chocar con la cabeza contra el pretil de un puente, resultando con fractura de cráneo. Trasladado al hospital de Bilbao, falleció antes de llegar.

El infortunado médico había estado momentos antes visitando a su novia, maestra en el barrio de Carranza. Había solicitado el puesto de médico de Echevarri para estar cerca de su prometida. Contaba con grandes simpatías y con mucha clientela en dicho pueblo. Era natural de Vigo, donde residen sus padres.

ARGENTINA estudia una oferta española para construir trece buques para aquel país

Buenos Aires, 10.—Los técnicos navales del Estado argentino están estudiando una proposición española para construir trece buques, en aplicación del programa de modernización de la flota argentina.

No se ha revelado nada respecto de precios ni créditos, pero se sabe que parte de éstos, en forma de motores, instrumentos de navegación e instalaciones eléctricas, los concedería una entidad francesa. El pago de la deuda a dicha entidad se haría con fondos producidos por los buques, después de su entrada en servicio.

La propuesta española es de construcción de cuatro buques de carga de 8.000 toneladas; cuatro buques frigoríficos de igual desplazamiento; tres petroleros de 23.000 toneladas y otras unidades.—Efe.

Urge REPRESENTANTE

Conocedor ramo de CALIBRADOS DE ACERO y TORNILLERIA, para importante Empresa. Escribir con informes n.º 14359 Publicidad ERICE-Apartado 437. Bilbao

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid, por oposición.
Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6, Segovia
Teléfono 2713

CARLOS DE LA FUENTE
Médico puericultor del Estado y de la
Obra «18 de Julio»
Consulta diaria
Avenida Fernández Ladreda, 12
Teléfono 13-71

MANUEL FERNANDEZ CUARTERO
Diplomado en Cirugía General y Ortopédica
Del Hospital Militar
Consulta diaria: de 12 a 2
Calle de la Parra, número 2 (hotel).
Teléfono 2178. Segovia.

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición
Colón, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

B. BARAHONA
Médico-oculista
Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional
Consulta diaria: de 11 a 1 y de 4 a 6
Plaza de los Huertos, 2. - Tel. 17-46

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños.
Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41. Segovia

DR. LUIS PEREZ CASANOVA
Partos y enfermedades de la mujer
Rayos X
Plaza del Corpus, 2. 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo
Rayos X
Consulta de 11 a 12 y de 3 a 5
Teléfono 13-24
San Francisco, 36. 2.º. Segovia

PAULO GIL MUNOZ
Aparato digestivo.
Rayos X
Horas de Consulta: De 12 a 2
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 18-18

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general, Huesos, Articulaciones.
Rayos X. Ultrasonidos
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza Dña Sanz, 1. Tlf. 13-18

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
Telfs: Clínica, 2508. Domicilio, 2244

No se devuelven los originales ni se mantiene correspondencia sobre los no solicitados

EL ULTIMO!

DOLORES NERVIOSOS, DE LA CABEZA, REUMATICOS, GRIPE, RESFRÍADOS, CATARROS, etc

Ya todo ha pasado con...

calmante vitaminado

LA TABLETA QUE DA BIENESTAR Y TONIFICA LOS NERVIOS

¡AGRICULTORES!

DE FABRICANTE A CONSUMIDOR

Industrias DEL CURA

Pone a su disposición en VALLADOLID el nuevo establecimiento, Isabel la Católica, 29 (LAS MORERAS) para la venta de

TRILLADORA LAGARTO

totalmente metálica, ya conocida en el mercado, y el magnífico cuerpo de trilla, acoplándose a cualquier tipo de aventadoras o ensacadoras, cayendo ya la mies trillada encima de ambas máquinas, siendo movidas por el mismo motor

MAXIMA GARANTIA - FACILIDADES DE PAGO

Fábrica en ARANDA de DUERO

San Francisco, 25. Teléfonos 281 y 365

P. SAN-RE

la hora... y el día.

calendario automático

CAUNY

el reloj para toda la vida

Uno de los mejores relojes suizos, a precio popular

Hay bastante diferencia entre una alimentación corriente y una alimentación perfecta

- Mejor aprovechamiento de los alimentos empleados.
- Más rendimiento.
- Mejor estado de salud.
- Alimentación de más ganado con el mismo pienso.

ALIMENTACION ZOOTECNICA APLICADA, S. A.

AZASA

INDUSTRIA COLABORADORA DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA

FABRICA EN SEGOVIA

OFICINAS EN MADRID: Plaza Santa Catalina de los Donados, 2

Salicite información. Perídicamente le enviaremos gratis nuestra revista "AZA" con noticias y consejos prácticos.



Agricultura y Ganadería

MAYOR ANIMACION EN EL MERCADO DE CEBADA EN NUESTRA CIUDAD

Se pagó el grano hasta 130 pesetas y la posesión se mostró reacia a vender

Un giro nuevo e inesperado vino el jueves a romper la monotonía de los anteriores mercados de piensos, y se produjo precisamente en el sector de la cebada. Este grano, cuya contratación parecía haber entrado en un marasmo para el que no se veía el fin, y cuya cotización se veía amenazada por las tan citadas importaciones, etc., recobró subitamente una animación que dió un tono completamente distinto a esta jornada mercantil. Se cotizó la cebada a 4 pesetas, es decir a razón de 128,80 la fanega (puesto en Carbonero se pagó a 130) y junto a esta animación del precio se registró una mayor animación de operaciones. Como suele ocurrir, en cuanto se consolidó el alza y tomó carta de naturaleza (la cotización anterior era a razón de 25 duros y medio), la posesión se mostró ya un tanto reacia a seguir vendiendo.

Por lo que se refiere a la algarroba, prácticamente no se operó, ya que los poseedores llegaron a pedir a razón de 5,80-6 pesetas, considerándose por la parte compradora que las 5,50 es el precio máximo que podría pagarse.

REGULAR PRESENTACION DE GRANO EN EL MERCADO DE AREVALO

La cotización—con tendencia al alza—fue de 4,15-4,20 pesetas el kilo de cebada y 5,60-5,65 la algarroba

Resulta sorprendente a más no poder que un producto al que todo parecía concitarse contra él se mantenga con la firmeza que mostró la posesión de cebada en el último mercado celebrado en esta villa. Es sorprendente la explicación del por qué de esta cuestión—todas las cosas tienen su respectivo por qué—y desde luego declaramos que está muy por encima de nuestros alcances, pues en nuestra modesta opinión consideramos que, lejos de ganar puntos en la cotización—que esto fue lo sucedido el martes—lo natural hubiera sido que perdiera un algo de su valor, a lo que empujaban a una la importación de piensos, los provenientes del trigo desnaturalizado que pone a disposición del ganadero el S. N. del cereal rey, el achicamiento del consumo por estar muy pasada ya la fuerza de la matanza del porcino cebado y ante todo y sobre todo la soberbia muestra de cosecha que hoy por hoy presentan casi todas las tierras sembradas de este cereal.

Pues como el tozudo baturro del cuento a quien no sacaban de la vía las repetidas y estridentes pitadas de la locomotora que se le venía encima, la cebada no acusa impacto alguno de cuantos tiros parecían ir contra ella. Como el toro bravo que al castigo se crece, ella se hace valer más a medida que todas esas cosas pasan y sin tener en cuenta que el grano nuevo va a competir con el viejo poco después de un mes.

Hubo en el mercado bastante más artículo del que se vio en los precedentes y si en éstos se adquirió a cuatro pesetas kilo, en el que comentamos el que la quiso hubo de pagarla 4,15 y 4,20, y no precisamente en operaciones al menudo, sino por el kilo entero, lo que ya no es vender por sacos sueltos. Al por mayor no alcanza las cuatro pesetas, aunque no está muy distante de ellas.

De algarrobas se presentó a la venta mayor cantidad de lo que venía siendo el tipo medio de anteriores mercados, lo que no deja de ser extraño porque estimábamos poco menos que agotada esta leguminosa. Y, como aconteció con la cebada, tampoco se dio lo lógico en estos casos, que la abundancia presione a la baja en el artículo. ¡Sí, sí, para bajas estamos! No tenemos conocimiento de que se vendiera ni un solo kilo por bajo de 5,60-5,65 pesetas y el grano limpio, limpio de impurezas aún valió diez céntimos más. En una palabra, que ya escampa...

No faltaron algunas pequeñas partidas de avena, con menos pretendientes que los tenidos por los otros dos piensos, cebada y algarrobas. El negocio en este grano giró sobre las 3,70-3,80 pesetas kilo. Y como aún no está pasada la época de sembrar

Finalizan este mes las primas a la entrega de trigo al Servicio Nacional

De acuerdo con lo que dispone el decreto del ministerio de Agricultura de 6 de junio de 1958, los agricultores productores de trigo deberán entregar todas las cantidades que tengan en su poder en los almacenes del Servicio Nacional del Trigo, dentro del presente mes de abril, para que tengan derecho a percibir la prima de 12 pesetas por quintal métrico en concepto de almacenaje. Las entregas que realicen en el mes de mayo, en el que termina la campaña cerealista 1958-59, no tendrán derecho a la percepción de dicha prima.

Baja en los precios del porcino y más operaciones en el mercado de nuestra ciudad

El mercado de porcino de nuestra ciudad ha hecho por fin crisis el jueves pasado. Con esto queremos decir que los precios, que ya venían acusando flojedad a lo largo de las anteriores semanas han bajado ahora de una manera decidida, ya que si se pagaron los cerdos en la anterior a base de 56 duros, cinco reales más o menos, en este mercado han pasado a valer entre los 54 duros y medio y los 55. Gracias a esto, se hicieron operaciones en mayor número que en semanas anteriores, pero sin embargo quedó mucho ganado sin comprar, ya que la oferta fue mayor aún que en otros mercados y la prisa por vender se va haciendo más grande. Es éste al parecer un punto difícil del mercado, pues los precios a que se ha llegado resultan probablemente perjudiciales para los criadores, sin que sean tentadores para la parte compradora, en la que toda cautela es poca, debido a la gran paralización que se ha producido en la industria.

ASEGURADO: No se aprecia el bien que se posee hasta que se pierde. Piensa en ello.

ABUNDANCIA DE HIERBA EN LAS ZONAS TEMPLADAS

Ha dado comienzo en Extremadura la campaña de venta de corderos

Son ya del todo satisfactorias las noticias procedentes del mediodía acerca del desarrollo de los pastos. Hasta ahora había contradicciones, y en algunos casos una especie de sordina al referirse al estado de esa vegetación, como si hubiese un interés encubierto en hacer creer a todo el mundo que las ovejas no encontraban una brizna que ramonear. Nosotros no tenemos nada que modificar en cuanto a las impresiones que tenemos publicadas.

HACIA UN GRUPO DE PROPIETARIOS DE GANADO OVINO TRASHUMANTE

El jefe del Sindicato Nacional de Ganadería, don Diego Aparicio, ha presidido una reunión de ganaderos de varias provincias para tratar de constituir un grupo en el que queden encuadrados todos los propietarios de ganado ovino trashumante, grupo que podría salir de la asamblea que probablemente se celebrará este mes, y en la que figurarían, como temario, asuntos como los referentes a pastos, sanidad, vías pecuarias, albergues, ferrocarriles, etc.

Y es probable que no quede al margen el capítulo «dana», que continúa siendo una verdadera pesadilla. Si al respecto tomamos a Extremadura como punto de referencia, vemos que la paralización continúa a lo largo del día, con lo cual buen número de criadores se encontrarán dentro de pocas semanas con el sobrante de 1957, con la totalidad de 1958 y con el de 1959. El panorama no puede resultar más sobrecogedor. Ante semejantes perspectivas y sin medios económicos de resistencia para hacer frente a los gastos de las explotaciones, muchos ganaderos ofrecen sus pilas al primer postor, y las entregan a precios 40 ó 45 pesetas más bajos por kilo, que rigieron en la campaña anterior.

La situación ha mejorado gradualmente a medida que avanzaba el invierno, y se ha llegado al final del mismo en condiciones favorables que han mejorado ostensiblemente desde que estamos bajo el imperio de la primavera. «Los prados o posos—nos dice a última hora nuestro servicio especial en la comarca extremeña de Villanueva de la Serena—se han «vestido» espléndidamente, y con su buen aprovechamiento los rebaños están eliminando a ojos vistas el «sello» que arrastraban desde la desdichada «ofensiva».

Y añade: Ha comenzado la campaña de venta de corderos, y se han abierto los precios entre 12 y 13 pesetas la libra en vivo, para peso inmediato, si se trata de ganado en regular estado de carnes y de peso superior a 40 libras. Las vacas, erales y ganado de un año a 38-40 pesetas kilo canal, incluidos los despojos. En cecida, lechones al destete a 16 y 18 pesetas libra, en vivo.

¿Se volverá a la plena libertad de venta y precios del trigo y del centeno?

Esto no implicaría la desaparición del Servicio N. del Trigo

Se habla en estos días de la ordenación de la próxima campaña trigo-harina y se han expresado algunas opiniones favorables al restablecimiento de la libertad de venta, precios y circulación del trigo y del centeno, permitiendo la compra directa de los almacenistas y a los fabricantes de harinas. Esta vuelta a una plena libertad de los productos básicos del campo no implicaría, naturalmente, la desaparición del Servicio Nacional del Trigo, que, como órgano regulador, tiene ya demostrada plenamente su eficacia y constituye para el agricultor la más segura defensa y un verdadero instrumento proteccionista del campo que ha dado seguridad y confianza a todos los que cultivan la tierra.

Pero la libertad de comercio que se pretende establecer puede ofrecer algunas ventajas para el labrador y es, por tanto, un problema que habrá de ser estudiado por el Gobierno con toda atención.

Ha terminado la Feria de Primavera en Avila

Se efectuaron numerosas transacciones, la mayoría de ellas en ganado de abastos

Avila.—La jornada de ayer en la Feria de Primavera, que organiza la Cámara Oficial Sindical Agraria, fue la más animada, concurriendo bastante ganado, en especial vacuno y lanar.

Se verificaron numerosas transacciones, siendo los precios aproximados: toros, sobre 14.000 pesetas ejemplar; vacas, alrededor de 12.000 pesetas; bueyes de labor, de 24 a 26.000 pesetas la pareja; y pareja de vacas de labor, también, sobre las 22.000 pesetas. En ganado lanar: las ovejas se pagaron a 450 pesetas, y los carneros a 500 pesetas ejemplar.

En mucha menor proporción acudió ganado equino, de no muy buena calidad además, pagándose los caballos de cinco años, sobre 6.000 pesetas; de más de siete años, 3.500 pesetas. Asnos, sobre 1.200 pesetas. Ganado mular, menor de siete años, sobre 12.000 pesetas. De edad cerrada, sobre 2.500 pesetas.

Cerdos: razas blancas, del destete, a 400 pesetas; raza del país, a 250 pesetas. Mayores: los blancos sobre 800 pesetas y los negros sobre 500 pesetas ejemplar.

Como ya hemos dicho, ayer hubo muchas operaciones, principalmente en lo que se refiere a ganado de abastos.

La feria ha resultado muy animada, siendo la afluencia de tratantes y forasteros, en proporción, muy superior a la de ganado.

Hoy, día último de esta primera feria del año, la animación ha decrecido considerablemente, influyendo también en ello el cambio brusco de temperatura.

Piensos compuestos Selección Higiene Alimentación

La **SELECCION** es imprescindible, pero será eficaz solamente si **ALIMENTA** sus terneros con un pienso **COMPLETO** de **GARANTIA**. Así obtendrá vacas lecheras excelentes.

La **HIGIENE** en los establos es fundamental y debe conceder a sus cerdos, desde que nacen, este privilegio; pero cuidará a la vez la cria, recría y engorde de sus lechones, con un pienso **COMPLETO** de **GARANTIA**.

ALIMENTACION racional y equilibrada es el secreto de la prospera vida de los pollitos y de la elevada puesta de las gallinas. Deles un pienso **COMPLETO** y de **GARANTIA**.

Críará la totalidad de sus corderos y mejorará la **CALIDAD** y **CANTIDAD** de la producción de sus ovejas, con una **ALIMENTACION** rica en proteínas, **COMPLETA** y equilibrada.

PROTEINAS
MINERALES
VITAMINAS
ANTIBIOTICOS

Factoría en VALLADOLID: Manuel López Antolí, 8

GRANULOS DIANA S.A.

DOMICILIO SOCIAL Sagasta, 23 MADRID

FABRICAS EN: ALBACETE - CORDOBA - SANTA CRUZ DE TENERIFE - VALLADOLID

ZARAGOZA

INDUSTRIA COLABORADORA DEL MINISTERIO DE AGRICULTURA

EL CAUDILLO PRESIDIO LA REUNION DE LA COMISION DELEGADA DE ASUNTOS ECONOMICOS

Madrid, 10.—Bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado se reunió hoy, en el palacio de El Pardo, la Comisión delegada de Asuntos Económicos para examinar diversas cuestiones de su competencia.

34 muertos al estallar una bomba en Filipinas

Manila, 10.—Treinta y cuatro personas han resultado muertas al hacer explosión una bomba de 250 kilos en un pueblo pesquero en la provincia al norte de Pangasinan. Varias docenas de personas han desaparecido. La bomba, una de las tres recuperadas de un navío hundido en la bahía de Lingayen, estaba siendo desmontada cuando estalló.

Tercera prueba del «X-15», vehículo del espacio

Base Edwards, de las Fuerzas Aéreas (California).—El «X-15» ha realizado su tercer vuelo de ensayo sin separarse del avión nodriza, que le ha elevado hasta la altura deseada por los técnicos. El «X-15» es el avión que llevará a un hombre fuera de la atmósfera terrestre en el próximo otoño. La prueba de ayer ha durado una hora y diecinueve minutos. No se ha facilitado ningún comunicado acerca de los resultados.

ANTENA DE MADRID Amistosas relaciones entre los alcaldes de Madrid, Lisboa, París y Londres

Intercambio de trescientos cadetes del Aire civiles españoles y norteamericanos

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

Nuestro alcalde, señor conde de Mayalde, se ha ido a Lisboa, para entrevistarse con su colega de la capital portuguesa, brigadier Franca Borges, que ha tomado posesión recientemente de su cargo. Después será el regidor madrileño el que reciba las visitas del presidente de la Municipalidad de París, M. Devraire, y del lord mayor de Londres, sir Harold Gillet, con sus respectivos séquitos de primeros presidentes franceses y "sheriffs" ingleses.

Esta política de buena vecindad municipal es altamente satisfactoria. Tan amistosas relaciones tienen alcance nacional, ya que los regidores de las capitales de Estado vienen a representar también a sus correspondientes países y sus intercambios de visitas son símbolos de la cordialidad entre los cuatro pueblos de este extremo occidental de Europa.

Antes de salir para Lisboa, el conde de Mayalde ofreció dos buenas noticias a los informadores locales: primera, la construcción del auditorium del Retiro, mostrando la maqueta a los periodistas, y segunda, el comienzo de las obras del Parque Zoológico en la Casa de Campo, cuya primera fase quedará terminada para Mayo de 1960. Lo más urgente es el cerro de agua, mediante el aprovechamiento del canalillo de Lozoya y nuevas captaciones.

Con el placer de siempre que se trata de fomentar la amistad entre los países, señalamos la visita a Madrid del general Mc Elroy, presidente de la Patrulla Civil del Aire de los Estados Unidos, que ha venido para intensificar el intercambio de cadetes que Norteamérica sostiene con España, Cuba, Méjico, Chile, Perú y Brasil.

Esta entidad agrupa a cuarenta mil cadetes y treinta mil veteranos y tiene alas en todos los Estados de la Unión. La instrucción corre a cargo de un oficial y un ayudante de las Fuerzas Aéreas en cada Ala. Estos jóvenes aficionados a la Aviación, no profesionales, pues no cobran, sino que pagan por instruirse, son auxiliares civiles de las Fuerzas Aéreas, con la misión de colaborar con ellas en caso de catástrofes en tiempo de paz.

Trecientos muchachos españoles cada año tienen la probabilidad de dar ASEGURO: Aunque no te parezca así, una peseta que hagas malgastar al Seguro es lesionario. Y la lesión irá en perjuicio de todos.

Más de seiscientos delegados y treinta observadores extranjeros asistirán al Congreso Social Sindical

Se estudiarán los temas de empresa, empleo, salario, trabajo, seguridad social, etc.

Se pretende dar carácter definitivo a la estructura interna de los Sindicatos.

Tendrá lugar en Madrid del 22 al 25 de los corrientes

Madrid, 11.—Entre los días 22 y 25 del corriente mes se celebrará en Madrid el Consejo Social Sindical, al que concurrirán más de 600 delegados y treinta observadores extranjeros, que tienen anunciada su presencia en dichas tareas. La reunión se celebrará en la Casa Sindical, y para ello se ha instalado un perfecto servicio de traducciones simultáneas, a través del cual podrán seguirse todas las intervenciones que se desarrollen en las sesiones del Consejo.

Su trascendencia corre pareja con la que tuvo el Consejo Económico, celebrado hace meses, y en el que se recogieron las opiniones más completas sobre los problemas de nuestra economía. Han servido de base para resoluciones gubernamentales en la materia con arreglo a los criterios predominantes, y ahora se espera que ocurra lo mismo con el Consejo Social que se anuncia.

Por de pronto, los acuerdos que se adopten, y que llevarán el denominador de recomendaciones, quedarán concretados en textos escritos y serán llevados al Gobierno para su estimación.

TEMAS

Los temas a discutir tienen una importancia extraordinaria, y, entre otros, figurarán el concepto de empresa, el empleo en sus diversas acepciones partiendo del principio del derecho al trabajo, salarios, plan de seguridad social y trabajo de la mujer en el campo.

Se pretende con la reunión de este Consejo Social dar un carácter definitivo a la estructura interna de los Sindicatos y, una vez conseguido esto, contar con un órgano de expresión del máximo rango, de carácter permanente, que será el Consejo Sindical.

En el Consejo Social que se anuncia estarán representados expertos, técnicos, empresas, trabajadores y otras representaciones del mundo laboral, a base de una gran amplitud representativa, y podrán discutirse con la máxima amplitud y libertad las ponencias correspondientes, en cuya redacción han intervenido igualmente empresarios, trabajadores y sociólogos.

Dada la relación existente entre lo social y económico, muchos de cuantos asistieron a las deliberaciones del Consejo Económico tomarán parte en la discusión de los problemas que antes apuntamos.

En definitiva, el Consejo Social sentará unas bases doctrinales adecuadas al momento presente. La novedad más importante de la reunión que se prepara es la incorporación de universitarios e intelectuales a estas tareas económico-sociales.

Estas son las líneas generales del trascendental Consejo Social, cuyas deliberaciones están muy próximas.

Nacionalistas chinos ocultos en las selvas de Sinkiang, se han unido a los tibetanos

La S. E. A. T. O., preocupada por la situación

Nueva Delhi, 11.—Noticias recibidas en esta capital, pero no confirmadas aún, señalan que nacionalistas chinos, que se escondían en las selvas de Sinkiang, al norte del Tibet, se han unido a las tribus tibetanas de Kham, en su lucha contra los comunistas.—Efe.

LA S. E. A. T. O., PREOCUPADA

Wellington, 10.—Los ministros de la S. E. A. T. O., en un comunicado facilitado al final de su reunión, manifiestan «la general preocupación por los acontecimientos desarrollados en el Tibet y expresan su disgusto por las medidas represivas violentas adoptadas contra el pueblo tibetano».—Efe.

ADVERTENCIA DEL MINISTRO DE DEFENSA INDIO

Nueva Delhi, 10.—El ministro de Defensa indio, Krishna Menon, ha

EL PRIMER MINISTRO MARROQUI, EN MADRID

En el aeropuerto fue recibido por el señor Castiella

También se encuentran en la capital de España otras personalidades de Marruecos

Madrid, 10.—En avión, procedente de Beirut, via Roma, ha llegado a esta capital el presidente del Consejo de ministros y ministro de Asuntos Exteriores de Marruecos, Sid Abdallah Ibrahim, que asistió en la capital libanesa, como representante de Marruecos, a la Conferencia de la Liga Árabe.

Vino acompañado del director de su Gabinete, Mohamed Sinaceur Ben Larbi, y se encontraba ya en Madrid, procedente de Beirut, el secretario general de Asuntos Exteriores marroquí, Sid Taieb Ben Hima, para reunirse con el ministro titular.

En el aeropuerto ha sido recibido el señor Ibrahim por el ministro de Asuntos Exteriores, señor Castiella; jefe del Gabinete diplomático, señor Rolland; jefe de protocolo, marqués de Jura Real; embajador de España en Rabat, don Cristóbal del Castillo; embajadores de Marruecos y Jordania, encargado de Negocios de Túnez, directores generales del Departa-

mento español de Asuntos Exteriores, alto personal de la Embajada y numerosos marroquíes residentes en España.—Cifra.

EL MINISTRO DE MARINA EN CARTAGENA

Cartagena, 11.—Ayer llegó a esta capital departamental el ministro de Marina, almirante Abárzuza, acompañado del contraalmirante señor López Cerón, jefe del Grupo Orgánico del capitán de navío señor González López, jefe de la cuarta sección de la Armada, y de su ayudante secretario capitán de corbeta señor Díaz Rodríguez.

El ministro fue recibido en el Arsenal militar por el capitán general del Departamento, almirante Mendizábal, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, alcalde, jefe de la agrupación de Costas, gobernador militar de la plaza, comandante general del arsenal y otras autoridades. Formó una compañía de Marina con bandera y banda de música, que rindió honores al ministro, y las baterías del arsenal realizaron las salvas reglamentarias. El almirante Abárzuza revisó las fuerzas y saludó a las autoridades.

Pasó después el ministro al despacho del comandante general del Arsenal y, acompañado de su capitán general del departamento, visitó las distintas dependencias de Marina y más tarde la factoría de la Empresa Nacional «Bazán».—Cifra.

Telegrama de felicitación del Caudillo a Aki-Hito

Madrid, 11.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha dirigido a Su Alteza Imperial el príncipe Aki-Hito el siguiente telegrama: «En esta fecha memorable el pueblo español se une afectuosamente al júbilo de la tan amigable nación japonesa. Reciba V. A. y la augusta esposa mi fervorosa enhorabuena y los más sinceros votos de felicidad y ventura personal.»

EL MENSAJE DEL PADRE SANTO

Ciudad del Vaticano, 10.—El mensaje, en lengua francesa, dirigido por el Padre Santo a través de Radio Vaticano, a todo el pueblo japonés con motivo del matrimonio del príncipe heredero, dice así: «Con gran alegría Nos dirigimos nuevamente a nuestros queridos hijos del Japón y a todos los japoneses, en una circunstancia particularmente feliz y solemne, la del matrimonio de S. A. I. el príncipe Aki-Hito, hijo de su venerado Emperador.

Vuestro país ocupa un lugar especial en nuestro corazón, como os demostramos enviándoos recientemente otro mensaje radiado, y, con el fin de que los contactos entre el Vaticano y el Japón se hagan cada vez más cordiales, hemos organizado unas emisiones de la Radio Vaticana en lengua japonesa, que son retransmitidas varias veces por semana.

Por ello queremos, con un mensaje personal, felicitar a la pareja imperial que se une y renovar en esta hora los auspicios que formulamos ante Dios por el constante progreso espiritual y la prosperidad y la felicidad de todo el pueblo japonés».—Efe.

Churchill visitará a Eisenhower en mayo

Washington, 10.—Sir Winston Churchill visitará al Presidente Eisenhower en el mes de mayo, anuncia la Casa Blanca.

Comenzaron en Madrid los coloquios hispanonorteamericanos sobre alta dirección de empresas

Madrid, 10.—En el Patronato «Juan de la Cierva», del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, se celebró la primera sesión de los coloquios hispanonorteamericanos sobre alta dirección de empresas.



En algunos países se ha extendido rápidamente un juego para muchachas de corta edad que consiste en hacer girar un aro alrededor de la cintura, moviendo para ello el cuerpo como lo hacen las bailarinas de la "hula-hula" hawaiana. Florence Horrocks, una inglesa de ocho años (que aparece en esta fotografía), puede mantener nueve aros girando simultáneamente. Algunos de los aros empleados tienen más de treinta años, pues fueron usados anteriormente por los padres de los niños cuando el juego estaba en boga durante sus días escolares.



El Panchen Lama, nombrado por los chinos rojos autoridad suprema del Tibet frente al Dalai Lama

Notable mejoría del diestro Miguelín

Barcelona, 10.—Ha mejorado considerablemente el estado del diestro Miguel Mateo «Miguelín», que resultó herido en la plaza de Arles (Francia). El eminente doctor don Joaquín Cabot, conocido con el sobrenombre de «médico de los deportistas», le ha retirado el enyesado provisional, pudiendo comprobar la perfecta cicatrización de las heridas operatorias y el buen estado general de la lesión. Le ha sido colocado a Miguelín un vendaje ambulatorio, con lo cual ha sido autorizado para trasladarse a su domicilio de Algeciras, para donde saldrá mañana por la tarde por vía aérea, acompañado de su madre y de su apoderado, don Antonio González Vera.

Creo el doctor Cabot que Miguelín podrá reaparecer el 1 de mayo, y si así ocurriera, torearía dicho día en la plaza Monumental de Barcelona.